ATA DA VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 19 DE SETEMBRO DE 2017. 

	Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezessete reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas, para a realização da vigésima oitava sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sétima legislatura, sob a presidência do vereador Laerte Lourenço, sendo secretárias as vereadoras Cássia de Moraes e Sandra Cristina dos Santos. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi posta em discussão a ata da 27ª sessão ordinária, realizada no último dia 12, sendo aprovada por unanimidade sem debates em votação simbólica. Solicitaram uso da palavra na Explicação Pessoal os seguintes vereadores: Cássia de Moraes, Rinaldo de Lima, Mariana Fleury Tamiazo, Geraldo Botion, Cleverton Menezes.  Aberto o Expediente, não foram apresentados requerimentos ou indicações. Não foram feitos indicações ou requerimentos verbais. Foram recebidos ofícios do Ministério da Educação, do Prêmio Paulista de Boas Práticas Legislativas. Foram recebidos convite para audiência pública de demonstração das metas fiscais e indicação do Líder do Governo. Encerrado o Expediente, foi suspensa a sessão para entrega dos diplomas a que se refere o Requerimento nº 71/2017, de autoria da vereadora Cássia de Moraes, que solicitou votos de congratulações a Renata Dias Ramos, Psicóloga do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e da Patrulha Mirim de Cordeirópolis e Gabriela  Góes,   psicóloga dos CEIs e escolas municipais de Cordeirópolis, referente ao dia do Psicólogo comemorado no ultimo dia 27 de agosto, e aos serviços prestados para a população de Cordeirópolis. A autora do requerimento falou sobre a motivação de suas homenagens. Reaberta a sessão, feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde não foram recebidas proposituras nem havia matéria para deliberação. Encerrada a Ordem do Dia, foi feita nova verificação de presença, onde responderam os seguintes vereadores: Anderson Antonio Hespanhol, Antonio Marcos da Silva, Cássia de Moraes, Cleverton Nunes Menezes, José Geraldo Botion, Laerte Lourenço, Mariana Fleury Tamiazo, Rinaldo de Lima e Sandra Cristina dos Santos. Havendo número regimental, iniciou-se a Explicação Pessoal, onde falaram os seguintes vereadores: Cássia de Moraes disse estar feliz com a homenagem e também com a notícia de foi entregue uma nova viatura para a Polícia Militar em Campinas, onde estiveram presentes os deputados Edmir Chedid e Célia Leão. Rinaldo de Lima parabenizou às homenageadas do requerimento, falou sobre evento realizado no Jardim Cordeiro, da Secretaria de Educação e concessionária Intervias, com diversas atividades e um maravilhoso trabalho realizado, lembrando que participaram funcionários da escola municipal junto com as crianças, em seu horário de folga, realizando um trabalho inestimável dentro do CEI "Leonor Fortunato", o que impressionou muito aos participantes; falou sobre o vandalismo que sofreu a Escola Municipal "Maria Aparecida Pagoto Moraes", nos últimos dias, onde foram quebrados vidros e telhas e se derramou tinta nas salas; repetiu novamente que tudo que é do Poder Público não é do vereador, do prefeito ou da secretária, mas de todos os moradores do bairro e tudo que for quebrado será pago por todos os moradores; pediu aos moradores que chamem a polícia ou a Guarda Municipal quando acontecerem fatos do tipo; ressaltou que a escola pertence aos filhos deles e tudo que for quebrado, todos irão pagar para recolocar e o valor fará falta na merenda, nos cadernos, lápis ou borrachas; pediu a todos que sejam fiscais da escola, que beneficiam seus filhos e netos, esperando que o fato não seja novamente destacado em uma das próximas sessões. Mariana Tamiazo parabenizou às psicólogas homenageadas pelo trabalho, à vereadora pela iniciativa, dizendo-se contente com a lembrança. Parabenizou o evento realizado ontem, organizado pela Secretaria Municipal de Esportes, onde o Ginásio de Esportes do Centro estava lotado, quando as crianças dividiram a quadra com o jogador de futebol Falcão, considerando um ato muito gratificante. Geraldo Botion saudou as autoridades presentes no Plenário, além da sra. Doroti Fantucci, de uma família de Cascalho e que é sobrinha de sua mãe; disse que foi uma pessoa que trabalhou uma vida inteira na área de alimentação junto com seu filho, teve um filho vereador; considerou a lembrança muito relevante, dizendo que as homenagens devem ser feitas para as pessoas enquanto estão vivas. Fez indicação verbal, em função de um caso acontecido no último fim de semana na represa do Bairro do Cascalho, onde existem muitos animais peçonhentos, sendo que nos últimos anos apareceram outros animais perigosos que se procriaram; que neste final de semana o animal foi filmado, circulando junto ao mato que fica próximo às lagoas; lembrou que os pescadores amadores precisam tomar cuidado, pois podem ser atingidos por uma sucuri; lembrou que foi encontrada uma cobra na propriedade de José Rosolen, o que está gerando perigo, uma vez que o animal já tinha devorado duas capivaras. Cleverton Menezes parabenizou ao trabalho das psicólogas homenageadas, que trazem dignidade e uma melhor qualidade a todos os moradores da cidade; citou a presença da sra. Doroti, dizendo que morou muito tempo ao lado da casa do vereador Pique e frequentava a padaria de sua propriedade; agradeceu também a presença do ex-vereador Rinaldo Dias Ramos; pediu à população para que preserve o trabalho realizado pela administração da educação, dizendo que o Brasil e os municípios estão passando por uma crise, parabenizando o trabalho realizado pelo prefeito e sua equipe, dizendo que em nenhuma cidade está a maravilha que é Cordeirópolis, mesmo que precisemos melhorar muito; pediu "bom senso" à população do Jardim Cordeiro para que não destruam o patrimônio que é de todos; disse que naquele local existem pessoas que não gostam do governo e mandam apedrejar a escola e quebrar o telhado das casinhas das crianças; disse que os prejuizos nas escolas sairão do bolso da diretora da escola, sendo que estão sendo gastos recursos para consertar as quebras de vidros e até de pisos; pediu que o vandalismo seja denunciado, tendo mais atenção ao que é de todos; reafirmou que o dinheiro que poderia ser utilizado para um passeio dos alunos será revertido para reparação dos prejuizos; disse que está à disposição para fazer valer o direito do Município de Cordeirópolis, dizendo que a escola é de todos e é preciso cuidar; disse achar um absurdo um pai da oposição mandar destruir uma escola, pois está lá e sabe; disse que se não quiser chamar a polícia pode chamá-lo, pois irá acionar a Polícia e a Guarda Municipal; parabenizou pelo evento realizado no dia de ontem no Ginásio de Esportes do Centro pelo Secretaria da área, dizendo que outros semelhantes serão realizados no futuro. Parabenizou também o projeto realizado pela concessionária Arteris Intervias, onde foram feitas medidas de interesse público; parabenizou à equipe da educação infantil e a todos os professores que trabalharam no evento; parabenizou também o vereador Anderson Hespanhol pelos nove meses de seu mandato, que recebeu o Colar de Ouro Tiradentes, por ser o mais atuante da cidade, escolhido por votação popular; perguntou como pode fazer para conseguir uma condecoração do tipo, e que também está interessado em trabalhar para conseguir uma igual. Foi lido pela 1ª Secretária um convite para audiência pública, a ser realizada amanhã, sobre o Projeto de Lei do Plano Plurianual 2018-2021 e outra audiência no dia 27, sobre o cumprimento das metas fiscais. Foi comunicado que será feita entrevista após à sessão com o presidente, que ficará à disposição no site do Legislativo. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 27 de setembro, a partir das 19 horas, agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, nos termos do art. 123 do Regimento Interno.  
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